

Áčko nejlepším týmem Valašska

Hasičský sport. Záliba, která se po několika letech vrací opět do podvědomí a z řad dětí je o ni stále větší zájem. Ve Vigantících Sbor dobrovolných hasičů působí již několik desetiletí a právě tento rok se zcela jistě nesmazatelně zapíše do jeho historie.

Vždyť ještě loni byly Vigantice na soutěžích víceméně do počtu. Až konec sezony, kdy se jim podařil požární útok pod 20 vteřin a vzešlo z toho krásné třetí místo, naznačil, že má tato generace našlápnuto k úspěchu. Dostavil se letos.

Přestože se starší žáci potýkali s velkou konkurencí, i tak se jim podařilo jedenkrát postavit na stupně vítězů a odvézt si pohár za třetí místo. Stejného výsledku dosáhli i mladší žáci z družstva B. Tvoří ho ti nejmenší, kteří teprve začínají sbírat zkušenosti a zvykají si na průběh závodů.

Největších úspěchů v letošní sezoně dosáhlo áčko mladších žáků. Z 11 soutěží si odvezli šest pohárů. Dvakrát skončili na prvním, druhém a třetím místě a vylepšili

si také svůj osobní rekord, který je nyní 16:49. V krajské soutěži o Pohár ředitelky HZS ZLK se také neztratili a obsadili skvěle šesté místo.

V konečném letošním bodování vybojovaly vigantické děti z áčka vynikající druhé místo v Okresní vsetínské lize, které je historickým úspěchem celého sboru. Staly se tak pro tento rok nejlepším týmem Valašska. Velké díky patří jejich trenérce Romaně Grigorescu, která se svými svěřenci obětavě trénovala přes zimu v tělocvičně a celé prázdniny venku. Jelikož byla dětí spousta, pomáhali jí i Petra Slováčková, Kateřina Matušová a Vít Podbřecký, kteří se o tento historický úspěch rovněž zasloužili. **Zuzana Bělíková**



Vigantické hasičské mládí na společné fotografii. Foto: archiv SDH Vigantice

Hasičské týmy

Áčko - mladší žáci:

Andrea Procházková, Veronika Sklářová, Pavla Olšarová, Josef Petřek, Richard Válek, Monika Solanská a Zuzana Tydlačková.

Béčko - mladší žáci:

Michaela Olšarová, Štěpán Fárek, Vít Jakeš, Martin Sklář, Tereza Francková, Klára Smolová a Ondřej Kvapil.

Družstvo starších žáků:

Gabriela Válková, Sára Bělúnková, Tereza Solanská, Radek Porubský, Lucie a Markéta Vičanovy, Iveta Fiu rášková a Vojtěch Pernica. **-ZB-**

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

